
Odgovor  kabineta  župana  Mestne  občine  Celje  na  javno  pismo  Združenja  za  dostojno                        
starost   Srebrna   nit:  
 
Pobuda  Združenja  za  dostojno  starost,  da  naj  občinski  denar  namesto  za  viseči  most                          
namenimo  za  izgradnjo  novega  doma  za  starejše,  nas  je  presenetila.  V  združenju  namreč                          
dobro  vedo,  da  so  tovrstni  projekti  v  pristojnosti  države  in  ne  občine,  ki  lahko  starejši                              
generaciji   pomaga   na   drugačne   načine.  
  
Mestna  občina  Celje  je  potrebo  po  širitvi  mreže  na  področju  institucionalnega  varstva                        
zaznala  že  leta  2009  in  je  skušala  v  sodelovanju  s  pristojnim  ministrstvom  izvesti  postopek                            
javno-zasebnega  partnerstva.  Seveda  ob  pogoju,  da  bi  Ministrstvo  za  delo,  družino,                      
socialne  zadeve  in  enake  možnosti,  ki  je  pristojno  za  oblikovanje  mreže  institucionalnega                        
varstva,  razpisalo  koncesijo  za  opravljanje  institucionalnega  varstva  na  našem  območju.                    
Do  uresničitve  žal  ni  prišlo,  saj  je  ministrstvo  ocenilo,  da  je  mreža  v  Sloveniji  pokrita                              
oziroma,  da  imajo  naši  občani  možnost,  da  se  vključijo  v  domsko  varstvo  v  drugih  lokalnih                              
okoljih.  
  
Dejstvo  je,  da  spremembe  v  demografski  strukturi  prebivalstva  zahtevajo  dodatne  mreže                      
pomoči,  ki  bo  starejšim  zagotovila  varno  in  dostojno  starost.  Pomembno  je,  da  se  širi                            
mreža  izvajalcev,  ki  nudijo  pomoč  starejši  populaciji  in  da  se  s  skupnimi  vlaganji  države  in                              
tudi  lokalnih  skupnosti  zagotovi  dostopna  mreža  izvajalcev,  ki  bo  zajela  celotno  območje                        
države.  
  
V  skladu  s  področno  zakonodajo  Mestna  občina  Celje  na  področju  socialnega  varstva                        
zagotavlja  izvajanje  storitev  iz  okvira  javne  službe,  za  katero  je  zadolžena  z  zakonom.  S                            
svojimi  programi  oziroma  s  subvencioniranjem  drugih  izvajalcev,  ki  izvajajo                  
socialno-varstvene  programe,  zagotavlja  učinkovite  pomoči  v  sistemu  socialnega  varstva                  
ljudem,  ki  so  pomoči  potrebni  (tistim,  ki  so  se  znašli  v  socialnih  težavah  ali  bi  vanje  lahko                                  
zašli  brez  pomoči).  Programi  so  oblikovani  glede  na  potrebe  prebivalstva  in  skladno  z                          
zakonodajo.  Področje  porabe  socialnega  varstva  je  razdeljeno  na  posamezne  sklope,  kot                      
so  osebna  pomoč,  domsko  varstvo,  pomoč  na  domu…  in  so  opredeljeni  znotraj  izvajanja                          
programov   socialnega   varstva,   ki   obsegajo:  

- financiranje   pravice   do   izbire   družinskega   pomočnika;  
- sofinanciranje   programov   območne   organizacije   Rdečega   Križa;  
- financiranje  storitve  pomoč  družini  na  domu  (  V  Celju  imamo  zelo  obsežno  storitev                          

pomoči  starejšim  občanom  na  domu.  Lani  smo  imeli  304  uporabnike,  kar  je                        
bistveno  več  kot  v  nam  primerljivih  občinah  Novo  mesto  (90)  in  Kranj  (162).  Letos                            
oktobra   smo   imeli   uporabnikov   še   več   in   sicer   kar   331);  

- doplačila  oskrbnih  stroškov  za  občanke  in  občane  v  institucionalnem  varstvu  v                      
socialno   varstvenih   zavodih;  

- zagotavljanje  denarnih  pomoči  (plačilo  osnovnih  pogrebnih  stroškov,  financiranje                
dnevnega   toplega   obroka   v   javni   kuhinji);  

- subvencioniranje   stanarin;  
- subvencioniranje  socialno-varstvenih  programov  nevladnih  organizacij  in  javnih              

zavodov   na   osnovi   javnih   razpisov;  
- sofinanciranje  stanovanjskih  skupin,  namenjenih  ljudem  s  težavami  v  duševnem                  

zdravju;  



- sofinanciranje   Javnega   zavoda   za   socialno   varstvene   dejavnosti   Celje   –   JZ   SOCIO.  

Pomanjkanje  prostih  mest  v  domovih  za  starejše  je  splošen  problem,  s  katerim  se                          
srečujejo  skoraj  povsod  po  Sloveniji  in  bo  zaradi  staranja  prebivalstva  z  leti  še  večji.                            
Ravno  zato,  da  bi  starejšim  ljudem  in  ljudem  z  gibalnimi  ovirami  omogočili  kakovostno  in                            
varno  življenje,  podpiramo  izgradnjo  varovanih  oziroma  najemnih  oskrbovanih  stanovanj.                  
Pred  nekaj  leti  je  v  neposredni  bližini  Doma  ob  Savinji  odprl  svoja  vrata  sodoben  objekt,  v                                
katerem  je  27  oskrbovanih  najemnih  stanovanj.  Lastnika  stanovanj,  ki  so  arhitekturno                      
prilagojena,  sta  Nepremičninski  sklad  (PIZ)  in  Nepremičnine  Celje,  d.  o.  o.,  ki  so  v  lasti                              
Mestne  občine  Celje.  Kot  je  že  dobro  znano,  se  zdaj  pripravljamo  na  gradnjo  nove                            
stanovanjske   soseske   Dečkovo   naselje   DN-10,   kjer   bo   142   novih,   najemnih   stanovanj.  
To  bo  naš  največji  projekt  na  področju  stanovanjske  politike,  čeprav  se  lahko  že  zdaj                            
pohvalimo,  da  smo  občina  z  največjim  številom  javnih  stanovanj  na  prebivalca.  Pri  oddaji                          
stanovanj  bomo  posebno  pozornost  posvetili  tudi  starejšim,  ki  jim  bodo  namenjena                      
oskrbovana  stanovanja,  in  invalidnim  osebam,  za  katere  bomo  nekaj  stanovanj                    
arhitekturno  prilagodili.  Celoten  projekt  je  vreden  okoli  14  milijonov  evrov.  Financirali  ga                        
bosta  Mestna  občina  Celje  in  družba  Nepremičnine  Celje,  sicer  pa  računamo  tudi  na  dobrih                            
5,7   milijona   evrov   nepovratnih   sredstev   iz   Evropskega   sklada   za   regionalni   razvoj.    
 
Apel  Združenja  za  dostojnost  varnost,  naj  župan  Bojan  Šrot  na  področju  skrbi  za  starejše                            
in  z  drugimi  koristnimi  projekti  začne  pridobivati  volilne  glasove  za  nove  županske  volitve,                          
pa   je   po   našem   mnenju   neprimeren.   Proračuna   ne   sprejema   župan,   temveč   mestni   svet.   
Poleg  tega  se  Mestni  občini  Celje  zavzemamo  za  enakomeren,  trajnostni  razvoj  na  vseh                          
področjih  in  na  vseh  območjih.  S  projekti,  ki  smo  jih  uresničili  in  jih  še  imamo  v  načrtu,                                  
želimo   zagotoviti   kakovostnejše   življenje   vsem   generacijam,   tudi   starejšim.  
 


